

飞花临济

·雪况



▲29日晚6点左右,市民们欣喜地在今冬首场雪中踏上回家的路。 本报记者 王媛 摄



▲▼人们冒雪而行。本报记者 周青先 摄



▲29日夜,密集的雪花滋润着这座城市,武警济南市支队官兵冒雪行走在执勤路上。 本报记者 王媛 通讯员 曲安东 姜洪斌 摄

今冬首雪润泉城

29日晚,省城发布道路结冰黄色预警

本报11月29日讯(记者 戚淑军) 伴着淅淅沥沥的小雨,29日傍晚,入冬后的第一场雪翩然而至。气象部门表示,济南30年来的平均初雪时间为12月3日,今冬第一场雪比往年来得早了一些。降雪持续时间不长,夜间即将结束。由于近期地温比较高,气象人员表示,首场雪很难形成雪景。

“下雪了,好大的雪呀。”29日傍晚,寒风冷雨中,雪花伴随着雨滴飘然落下,让不少市民欣喜不已。冻源大街上,刚刚走出单位的陈慧仰头看着漫天飘舞的雪花,迫不及待跟朋友打起了电话,分享起了今冬初雪的喜悦。

入冬的第一场雪,比往年来得更早一些。记者从济南市气象台了解到,下午5时后,全市范围内出现降雪,统计数据显示,济南30年来的平均初雪时间为12月3日,今冬初雪较常年偏早,持续时间不会很长,29日夜间便将结束。

雪后气温降,29日晚,省城发布道路结冰黄色预警信号,降雪夜间仍将持续,气温逐步下降,预计29日夜间到30日早晨前可能会产生对交通有影响的积雪或道路结冰现象,其中高架桥出现积雪或道路结冰的可能性较大,提醒市民及有关部门注意防范。

雨雪雷电一应俱全

今冬第一场雪够“个性”

本报11月29日讯(记者 王若松 见习记者 张泰来) 和往年不同的是,这场雪不仅大,而且雷电交加,可谓是雨雪雷电一应俱全,不少赶路的市民不禁感慨:“下雪还打雷,真够个性的!”

晚上6点半,记者在冻源大街看到,不少停在路边的车辆已经盖上了厚厚一层“棉被”,但是由于白天降雨量较大,所以道路积雪并不

严重,车辆通行较为顺畅,各个路口都没有出现堵车现象。

随后,记者沿经七路步行一路往西,晚7点15分左右走到泉城广场附近时,天空忽然打了两三个响雷,几道闪电划过。“下雪还打雷,这叫啥天呀!”突如其来的雷声和闪电,让不少埋头赶路的市民着实一惊,纷纷抬头张望,自言自语道。



<p>BMW 3 Series</p> <p>318i 320i 325i 335i</p>	<p>Sheer Driving Pleasure</p>
--	-------------------------------

无缝智连iPhone, 创领信息娱乐时代。

身处车中,便可获取娱乐信息,仅需一键,iPhone画面便悠然呈现于车内中控台,轻松实现iPhone与iDrive无缝智连。BMW 3系iPhone和iDrive一键式连接的娱乐功能为您轻松实现,演绎运动王者的潮流风范,完美升华驾驭之悦。更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 3系2012款全新上市。擎动·心动。

BMW之悦。

济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

中国奥委会
合作伙伴

